

Tradi ii  i supersti ii de Revelion! Ce nu ai voie s f dac  vrei s f ai noroc tot anul



2019-12-31 11:18:28

Sf r itul anului vine  ntotdeauna cu noi planuri, ambi ii  i noi dorin e. Majoritatea persoanelor i i doresc prosperitate financiar , altele bucurie pe plan personal, iar unele persoane urm resc sa fac  schimb ri radicale odat  cu  nceperea noului an.  nc  din vremuri  ndep rtate exist  o serie de tradi ii pe care oamenii le respect  cu stricte e  n noaptea de Anul Nou.

Se spune c  pentru a avea prosperitate  i noroc  n anul urm tor trebuie s  respect  anumite tradi ii  i obiceiuri. Unele persoane se bazeaz  pe acestea pentru a avea succes pe toate planurile.

Poart  ceva nou  i ceva ro u

De Revelion este foarte important s  por i haine noi, pentru ca  n anul care vine s  te  noie ti din toate punctele de vedere.  i s  prime ti c t mai multe daruri.

De asemenea, este de preferat s  por i ceva ro u pentru a avea un an plin de noroc  i plin de iubire, deoarece acest culoare reprezint  veselia  i dragostea. Se mai spune c  ro ul alung  toate energiile negative.

M n nc  pe  te struguri

Un alt obicei str vechi este acela de a m nca pe  te  n noaptea de Revelion, pentru a evita toate problemele  i obstacolele noului an precum ?pe  tele se strecoar   n ap ?.

De asemenea, este bine de  tiut faptul c  strugurii au o semnifica ie aparte  n seara de Revelion. Pentru a avea noroc  n noul an trebuie s  m n nci 12 boabe.

Cele 12 boabe de struguri reprezint  prosperitatea  n cele 12 luni ale anului urm tor.

Pune pe mas  fructe  i legume

Fie c  le vei m nca sau nu,  n seara de Revelion este bine s  ai fructe rotunde pe mas . Fructele simbolizeaz  vitalitate  i s n tate, iar forma sferic  a acestora este asociat  cu  mansele la perpetuitate  n lucrurile bune din via a ta.

Legumele verzi joac   i ele un rol foarte important. Tot ce este verde este asociat cu banii pe care  i vei c tiga  n anul urm tor. Aadar, este indicat s  m n nci tot felul de verde uri pentru a atrage bun starea financiar .

Evit  certurile

Este foarte important ca acest an s  nu fie  ncheiat  n situa ii tensionate.  n cazul  n care  tii c  te afli  n aceast  situa ie, te sf tuim s  te consulti cu cei care te-au sup rat  n acest an  i intr   n noul an cu g nduri bune. Se spune c  astfel vei avea parte numai de evenimente favorabile.

De asemenea, un alt lucru foarte important de știut este faptul că pentru a avea noroc în anul următor este bine ca prima persoană care îți intră în casă să fie un bărbat. Dacă intră o femeie prima, se spune că noul an va fi plin de...

Scapă de orice datorie

Este foarte important să scapi de orice fel de datorie înainte de a încheia acest an. Datoriile trebuie plătite până la sfârșitul anului, iar în 31 ianuarie ar fi bine să nu dai bani cu împrumut, ca să nu fii sărac tot anul.

În ceea ce privește noaptea de Revelion, este indicat să ai bani în buzunar.

Numărul invers pentru noul an trebuie să te prindă obligatoriu cu bani în buzunar. Astfel te vei bucura de o bună stare tot anul viitor.

Pune-ți o dorință și deschide ferestrele

Se spune că dacă îți pui o dorință la cumpăna dintre ani, aceasta se va împlini în anul ce urmează. Există o anumită anume să nu spui nimănui ce îți dorești.

Un alt lucru important pe care trebuie să îl faci în seara de Revelion este să deschizi ferestrele. Imediat ce vei intra în noul an, deschide larg ferestrele pentru câteva minute. Astfel, casa ta va fi purificată, iar spiritele rele vor fi alungate.